

要华伟到设备修造厂调研督导

汾西矿业讯 9月15日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到设备修造厂调研督导工作。

要华伟深入设备修造厂车间生产一线、马义田劳模创新工作室,实地了解查看该厂现场安全管理、质量标准化建设、产品制造、维修服务、智能设备管理与运行等情况,对设备修造厂贯彻落实杜邦安全管理、行为治理、“5S”现场管理、精益求精的工匠精神给予了充分的肯定。

要华伟强调,一要坚定快速发展的脚步。紧紧围绕山西焦煤、汾西矿业下

半年工作会要求,坚定不移将具有发展前景的煤炭装备制造做强、做优、做大。围绕煤炭主业实施发展转型,提升制造、修造和服务质量;抓牢制造核心产品、拳头产品,占领汾西市场,进军焦煤市场;把好质量管控关,攻克技术难关,提升矿井装备水平。二要坚守安全环保底线。实事求是,求真务实做好行为治理工作,杜绝好人主义、形式主义、官僚主义、经验主义;汲取“9·11”安全事故教训,杜绝把侥幸违章作业未发生事故当做经验的行为;对照行为治理应该清楚什么事不能干,严守标准作业流程明确应该怎么做。三要强化经营管理。继续抓实“5S”现场管理,消灭各类浪费现象,引深做实精益化提升效益。四要深化改革变革。强化市场管理意识,依靠产品质量、优质服务占领市场,激发企业发展动力。五要发挥党建统领作用。强化干部作风建设,加强班子队伍建设,发挥核心作用、政治作用,饱含企业情怀,传承优良传统,树正气、跟党走,担当务实、干事成事,强化廉政建设,守好初心。六要大力开展民生工程。为职工群众办实事、干好事,增强职工归属感、荣誉感,关心关怀关爱职工群众,建设温暖的企业大家庭。

(张青梅 赵丽俊)

汾西矿业召开七届党委第一轮巡察动员会

要华伟出席会议并提出要求



汾西矿业讯 9月19日,汾西矿业召开七届党委第一轮巡察动员会,党委书记、董事长要华伟出席会议并讲话,汾西矿业领导王晋峰、赵建军、石春生出席会议,被巡察单位通过视频参加会议。

要华伟指出,本轮巡察工作是在党的二十大即将胜利召开的重要时刻组织的一次重大政治活动,是落实建设清廉山西、清廉国企,构建“新焦煤大监督体系”的重大监督举措,是贯彻山西焦煤和汾西矿业2022年下半年工作会精神,全方位推动高质量发展的重大政治部署,也是汾西矿业党委成立巡察机构后组织开展的第一次巡察工作,使命特殊、意义重大。

要华伟对巡察工作提出三点要求,一是要统一思想,提高站位,准确把握巡察工作的政治需要和重要意义。各级领导干部要深刻理解巡察是加强对“两个维护”政治监督的根本要求,自觉将聚焦点、着力点放在贯彻“两个确立”、做到

“两个维护”上来,深刻领会其中蕴含的政治方向、政治立场、政治原则,督促各级党员干部真正把心思和精力放在干事创业上,为全方位推动高质量发展提供坚强政治保障;深刻认识巡察是破题国企改革必然要求,通过本轮巡察,勇于自我剖析,敢于刮骨疗毒,做到发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展;深刻把握巡察是推动高质量发展的现实要求,把工作重心落脚在全方位推进高质量发展上来,通过政治巡察,着力推动党组织履行职能责任,切实从政治上看待问题、查找问题、解决问题,推动和保障企业更高质量、更有效率、更可持续发展,为全方位推进高质量发展扫清一切障碍。二是要明确任务,突出重点,发挥巡察政治监督和导向作用。各巡察组要坚定政治巡察定位,查找政治偏差,透过问题看责任,全面准确领会习近平总书记关于全面从严治党重要论述的丰富内涵,从根本上找准履行主体责任和监督

责任的差距,从政治上看问题开展政治巡察,将汾西矿业各项决策部署和近期工作安排是否真正落实到位、落地见效作为重点巡察内容加强监督;要聚焦重点领域监督,精准发现问题,做好全面监督,以构建“新焦煤大监督体系”为契机,切实把监督融入企业治理体系和加速提档的全过程;要紧盯巡察整改落实,提升监督质效,督促被巡察单位对发现和反馈的问题,统筹研究,紧抓整改、真抓真改、常抓常改,大力推进以巡促改、以巡促建、以巡促治,努力把巡察整改成果转化为推进高质量发展的新成效,以巡察工作推动被巡察单位加速整改。三是要强化担当,协调配合,共同完成好汾西矿业党委交办的政治任务。被巡察党组织要提高政治站位,落实主体责任,从政治战略和全局的高度,充分认识、深刻领会开展巡察的重大意义,增强接受监督的政治自觉,以最坚决的态度、最优良的作风、最严明的纪律支持配合巡察组开展工作,切实把接受巡察监督转化为坚决做到“两个维护”的政治自觉,党委书记要履行好“第一责任人”责任,主动接受巡察,主动配合巡察;巡察组成员要强化素质提升,严明纪律要求,始终把纪律和规矩挺在前面,切实把依规依纪依法的要求贯穿巡察全过程,严格执行中央八项规定精神,树立巡察干部的良好形象,并以此此次巡察为契机,努力提升自身素质,从汾西层面看问题,相互学习、互相进步,以过硬的素质保证巡察的胜利完成,促进汾西矿业巡察工作水平稳步提升;各单位要加强协调配合,凝聚监督合力,坚持汾西矿业党委统一领导、党委巡察办具体实施、有关部门和单位共同配合的巡察工作领导机制,加强各方的协调配合,进一步凝聚巡察监督整体合力,尤其

是二十大即将召开期间,在确保安全生产的前提下,合理安排工作时间,扎实开展好巡察工作;汾西矿业上下要积极行动起来,进一步增强责任担当,积极支持配合巡察工作,与巡察组同题共答、同向发力,不负重托、不辱使命,保质保量完成好巡察任务,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王晋峰主持会议时要求,各单位各部门要深刻领会会议精神,提高站位,把牢正确方向,认真学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要讲话精神,进一步从政治上深刻把握、精准把握巡察工作。各巡察组要围绕中心、聚焦突出问题,必须坚持“严”的主基调不动摇,强化问题导向,以更大的担当、更实的举措巩固和促进清廉国企建设。要注重实效,强化成果运用,突出分类监督,以构建“新焦煤大监督体系”为契机,把准巡察工作着力点、关键点,真正做到发现问题、形成震慑、促进发展。被巡察党组织要在思想上高度重视,态度上立场鲜明,行动上密切配合,高质量完成汾西矿业党委交办的巡察任务。要以此次巡察为契机主动查摆、系统梳理本单位存在的问题与不足,切实担负起主体责任,建立长效机制,推动汾西矿业各项工作要求落到实处。

会上,赵建军宣读了《关于汾西矿业集团公司七届党委第一轮巡察组长授权任职和任务分工的决定》,石春生宣读了《汾西矿业集团公司七届党委第一轮巡察工作方案》。

(丁盛 廉政 张钰锐)

山西焦煤召开安委会全体(扩大)视频会议暨总经理安全办公会

汾西矿业讯 9月16日,山西焦煤召开安委会全体(扩大)视频会议暨总经理安全办公会,深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,全面落实党中央、国务院和省委、省政府各项安排部署,分析研判当前安全生产形势任务,安排部署当前及下一步安全生产工作,全力防范化解安全风险,坚决杜绝各类事故发生,为党的二十大胜利召开营造良好安全生产环境。山西焦煤集团公司安委会主任、党委副书记、副董事长、总经理王宇魁出席会议并讲话。

王宇魁全面分析了全国、全省及山西焦煤安全生产形势,客观指出了山西焦煤安全生产工作中存在的问题与不足。他指出,山西焦煤上下要提高政治站位,切实增强做好当前及下一步安全生产工作的使命

感、责任感、紧迫感,各级各部门各单位一定要紧张起来、行动起来,积极主动抓好安全生产各项工作。要深刻领会特殊时期的特殊使命,采取特殊举措、拿出特殊办法,做到生产必须安全、不安全不生产,坚决守住安全底线,以实际行动、实际成效向党的二十大献礼。他强调,要突出工作重点,全力以赴抓好当前及下一步安全生产工作。一是全面启动并严格执行山西焦煤“15条特殊时期安全管理措施”。二是扎实开展安全生产大检查、大督查。三是紧紧盯住瓦斯、水、顶板“三个关键”,坚决防范重大安全事故。四是加强地面安全管理。五是强化现场安全管理。深入开展事故案例警示教育,加大反“三违”力度,加强零星工程、零散作业人员管理。六是全面做好特殊时期安全

稳定各项工作。持续加强信访稳定、环境保护工作和常态化疫情防控工作。王宇魁指出,山西焦煤上下务必狠抓工作落实,坚决保证上级和集团公司各项要求部署水流到头,落实到位。一是必须增强“时时放心不下”的责任感。二是必须层层压实责任,一以贯之、一抓到底。三是必须大力发扬“严细实”的工作作风。一切工作都要严格标准、细化责任、抓好落实。

王宇魁强调,党的二十大召开已经进入倒计时,各级各部门各单位要以超常规的工作状态、工作措施,盯牢重点领域、抓住关键环节,压实各方责任,严守安全红线底线,坚决遏制各类事故发生,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

汾西矿业党委书记、董事长要华伟出席会议,汾西矿业领导王晋峰、赵建军、王裕照、王清亮、王永文、崔志强、乔杰鹏、石春生、卢波及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人通过视频在汾西分会场参加了会议。各单位通过视频参加会议。

(李益贤 董宝军)